

勇担时代重任 忠诚履行使命

以更高站位谋划好当前和今后一个时期反恐怖工作

自治区公安厅反恐怖总队总队长●阿力坦宝力高

全区公安工作会议是自治区党委决定召开的重要会议,是统一思想、明确方向、凝聚力量的会议,充分体现了自治区党委、政府对全区公安工作、公安队伍的关心和厚望。全区公安机关反恐部门将全面落实全区公安工作会议精神,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识工作主线,以最高标准、最严要求、最实举措为建设更高水平的平安内蒙古保驾护航。

坚持党对公安工作的绝对领导 牢牢把握新征程公安工作的前进方向

反恐怖斗争事关国家安全,事关人民群众切身利益,事关改革发展稳定大局。全区公安机关反恐部门将按照全区公安工作会议要求,毫不动摇坚持党对公安工作的绝对领导,坚决维护国家安全和社会稳定,统筹国内国际两个大局、网上网下两个战场,积极适应反恐怖斗争新形势新变化新要求,深刻把握反恐怖工作阶段性特征,保持高度警惕、发扬斗争精神,坚决克服麻痹松懈思想和盲目乐观情绪,时刻绷紧反恐怖斗争这根弦,以更高站位、全局视角、整体思路谋划好当前和今

后一个时期反恐怖工作。

聚焦反恐怖斗争主责主业 坚决守住不发生暴恐案(事)件底线

全区公安机关反恐部门将全面落实全区公安工作会议精神,严格按照自治区党委部署要求,坚持凡“恐”必打、露头就打,标本兼治、综合治理,全面加强涉恐情报信息搜集研判,持续深化严打暴恐专项行动,严格落实反恐防恐各项措施,深入排查整治各类涉恐风险隐患,严密反恐怖综合防控,做好反恐怖应急准备,让暴恐分子无处藏身、无从下手。加快推动自治区反恐怖地方立法,深入开展反恐宣传教育“进社

区、进学校、进企业”等活动,推动提升社会各界反恐防恐意识和能力,营造全民反恐良好氛围。

深刻领会公安工作现代化重要意义 加快形成和提升公安机关新质战斗力

全区公安机关反恐部门将紧紧抓住进一步深化公安改革的重大契机,以“专业+机制+大数据”新型警务运行模式为重点,健全完善各类反恐怖工作机制和应对处置预案,密切与相关省区(直辖市)、部门、警种的协作配合,优化专业流程、集成专业手段、整合专业力量;深入开展信息化建设,打通内外数据通道,强化资源整合,深化模型战法应用,

持续提升涉恐风险监测预警能力;建强用好自治区、盟市、旗县(市区)三级反恐怖队伍,组织开展反恐怖分级分类培训,动态更新自治区反恐怖人才专家库,有效赋能基层警务实战,开展针对性强、实战化程度高的应急演练,进一步提高主动发现涉恐线索和处置应对突发恐怖事件的能力。

蓝图已绘就,奋进正当时。全区公安机关反恐部门将在自治区公安厅党委的坚强领导下,全面落实全区公安工作会议精神,锐意进取、扎实工作,奋力推进公安工作现代化,为服务保障自治区办好两件大事、书写中国式现代化内蒙古新篇章贡献力量。

踔厉奋发 笃行不怠

奋力推进阿拉善公安工作现代化

阿拉善盟行署副盟长,盟公安局党委书记、局长●李君

全区公安工作会议为进一步做好各项公安工作提供了路线图、任务书。阿拉善盟公安机关将深入学习领会会议精神,坚持立足当前、着眼长远,把自治区党委的决策部署与阿拉善区位特点相结合,与阿拉善公安工作实际相结合,强化责任担当、忠诚履行职责,加快形成和提升公安机关新质战斗力,奋力推进全盟公安工作现代化,以扎实有力的行动,为自治区办好两件大事保驾护航,为阿拉善经济社会高质量发展提供坚强保障。

坚持学在深处 把握会议精神实质

通过集中学习、政治轮训、专题研讨等多种形式,迅速把会议精神传达到基层一线和全体民辅警,引导全警全面理解内蒙古公安工作取得的成就和经验、面临的形势和挑战,准确把握会议作出的新部署、提出的新标准、明确的新要求,贯彻落实中央和自治区党委、政府关于推进公安工作现代化的决策部署,进一步统一思想认识、坚定信心决心、更新理念思路,切实将学习贯彻成果转化成为奋力推进阿拉善公安工作现代化的生动实践。

坚持落在实处 推动任务见行见效

抢抓机遇、乘势而上、积极作为,主动向盟委、行署汇报,做好全

盟公安工作会议筹备工作,突出重点项目、重点任务、重点工作,注重破解体制性、机制性、保障性难题,努力汇聚推进阿拉善公安工作现代化的强大合力。深刻把握公安工作现代化的总体架构、基本内涵、重点任务,逐条梳理细化任务措施,逐项明确责任分工,既要全面完整贯彻会议文件精神,又要体现阿拉善工作实际。进一步优化完善督查督办、跟踪问效等工作机制,工作中严防形式主义,避免增加基层负担,确保会议精神和各项任务措施在阿拉善落地落实。

坚持谋在新处 深化公安改革创新

抓住公安组织管理体制改组机遇,加强职能整合、业务融合、机制衔接,健全完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式。坚持“战防并举”,打造高度集成的侦查中

心,构建数字化侦查新模式。深化基层勤务机制改革,推进派出所和社区警务模式创新。强化大数据赋能,进一步打通内外通道,强化资源共享、系统整合,加快推进科技手段与警务实战融合应用。

坚持干在实处 强化履职担当作为

坚持以高水平安全保障高质量发展,深入践行主动警务、预防警务,扎实开展各领域风险隐患排查化解工作。常态化推进扫黑除恶斗争,依法严厉打击电信网络诈骗、“盗抢骗”、“黄赌毒”等各类违法犯罪活动,强力整治治安突出问题,不断提升人民群众的安全感和满意度。锚定经济社会发展任务目标,持续深化警企合作,主动靠前服务企业。因地制宜探索符合自然保护区、戈壁、沙漠等地区实际情况的生态警务建设,依法严厉打击破坏

生态环境违法犯罪行为。深化边境地区交通安全管理机制改革,持续治理和优化道路交通环境。健全执法质量考评指标体系,严格落实错案查制和办案质量终身负责制,严格执行防止干预司法“三个规定”,深化执法突出问题整治,不断提升公安执法公信力。

坚持管在严处 锻造高素质过硬队伍

纵深推进全面从严管党治警,驰而不息纠治“四风”顽疾,严格执行各项铁规禁令,让敬法、畏纪、遵规、守矩之举在警营蔚然成风。常态化开展全警岗位练兵、专业练兵和一线实战练兵,畅通特殊人才招录引进渠道,不断提升队伍能力水平。加强公安新闻宣传和警营文化建设,落实落细暖警惠警各项措施,不断增强队伍的凝聚力和战斗力。